
第８３回教育研究評議会議事要旨 

 

日 時：平成２２年１０月１２日（火）１０時００分～１１時２５分 

場 所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者：丸本，西田，通山，瀧口，吉田，三池，纐纈，内藤，松田，湯川，古賀，河野，堀， 

山内，佐々木，田中，上西，田浦，岡，高木，友定，増山，齊藤，岩田 

欠席者：福田，中田，高橋 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

 議事に先立ち，学長から，岡 正朗教授（医学系研究科）が医学部附属病院長に選出された旨

の報告があった。 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認について 

    学長から，第８２回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 報告事項 

  １ 教員選考報告について 

     学長から，教員選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 国立大学法人をめぐる諸問題への対応について 

学長から，資料２－１に基づき，国立大学法人運営費交付金に係る平成２３年度の概

算要求に関する従前の仕組みからの変更点等について説明があり，国立大学法人の運営

上，必要不可欠な予算の確保に向けて，要望枠の事項に対するパブリックコメントへの

積極的な参加の要請があった。 

次に，学長から，資料２－２に基づき，各部局等で検討された国立大学法人運営費交

付金が削減された場合の対応策（抜粋）について説明があり，各部局等の意見も踏まえ

て，執行部でも検討する旨発言があった。 

また，関連して，学長から，国立大学協会からの要望で，本年１０月及び１１月に実

施する社会貢献活動等を「国立大学フェスタ２０１０」として位置付け，各種事業を実

施してほしい旨依頼があった。 

 

  ３ 山口大学創基２００周年記念事業会規則の制定について 

西田副学長から，山口大学創基２００周年記念事業の実施に向けた活動組織，当該組

織に係る規則等について，報告資料３に基づき説明があった。 

 

  ４ 第二期中期目標・中期計画期間における自己点検評価システム(PDCA サイクル)について 

     内藤副学長から，第二期中期目標・中期計画期間における自己点検評価システム（PDCA

サイクル）について，報告資料４に基づき説明があった後，PDCA サイクルを回すための

方法等について，質疑・応答や意見交換があった。 

 



  ５ 山東大学への訪問について 

     松田副学長から，山東大学の訪問（9/21～9/22）に関する概要について，報告資料５

に基づき説明があった。 

     また，学長から，本学と山東大学との関係をより強固なものにする必要がある旨の発

言があった。 

 

  ６ 国際学術交流協定の締結について 

     松田副学長から，国際学術交流協定の締結について，報告資料６に基づき説明があっ

た。 

 

  ７ 山口大学・山口県立大学共催「市民講演会」の開催について 

     松田副学長から，山口大学・山口県立大学共催「市民講演会」の開催について，報告

資料７に基づき説明があった。 

 

Ⅲ その他 

（１）纐纈副学長から，教員データベースへのデータ入力状況について，追加配付資料に基      

づき説明があり，各部局においてデータ入力を促していただくように依頼があった後，

当該データベースのシステム上の改善に関する意見があった。 

 

（２）西田副学長から，平成２２年１０月１日付けで，本法人のホームページをリニューア

ルしたことについて説明があり，同年１０月末までは，委託業者に対する当該ホームペ

ージの構成等の修正作業が可能であるため，意見等があれば連絡願いたい旨依頼があっ

た。 

   また，各部局等で管理しているホームページについて，可能な限りリアルタイムで最

新情報に更新するようにしてほしい旨の依頼が併せてあった。 

 

 

 

【配付資料】 

第８２回教育研究評議会議事要旨（案） 

<報告資料> 

１ 教員選考報告書 

２－１ 国立大学法人運営費交付金の概算要求と「政策コンテスト」について 

２－２ 国立大学法人運営費交付金削減を想定した対応策（抜粋） 

３ 山口大学創基２００周年記念事業について 

４ 教員活動の自己点検評価システムについて 

５ 山東大学学長との懇談と今後の交流について 

６ 国際学術交流協定の締結等について 

７ 山口大学・山口県立大学共催「市民講演会」の開催について 

机上配付資料 教員データベースシステム（部局別アクセス率一覧）【H22.10.12現在】 


